Wakacyjne podroze 15.06 — 19.06

Psotny wiatr — ¢wiczenie z zakresu profilaktyki logopedycznej. Dzieci wypowiadaja wyrazy
dzwigkonasladowcze — jak najdtuzej na jednym wydechu.

Psotny wiatr  Joanna Wasilewska
Ledwie wietrzyk zbudzit si¢
Juz figlowa¢ mu sie chce.
Pofrunat do gory

Porozganiat chmury:

Wiu — wiu — wiu. (glosno)
Przeleciat nad lasem

Narobit hatasu:

Szu — szu — szu. (glosno)
Zbudzit mate pszczoty

W ulach kolorowych:

Bzy — bzy — bzy. (gtosno)
Sfrunatl na podworko

Liscie zebrat w kotko:

Sz — 5z — Sz — sz. (gtosno)
Gdzies pod ptotem sobie siadt.
Ziewnal, zasnat, ucicht §wiat:

Csi — ési — ési — ¢ési. (cicho)

Wiersz do stuchania i do nauki:

Lato

Magdalena Fraczczak

Przyszto do nas lato ciepte i pachnace,
bedziemy si¢ bawié na zielonej tace.

Pogramy w piteczke albo w chowanego,



odwiedzimy na wsi dziadka kochanego.
Pojedziemy w gory, by szlaki zdobywac,
a potem nad morze troszeczke poplywac.
Odkryjemy miejsca dotad nam nieznane,
dobrze, ze juz przyszto lato ukochane.

Odpowiedz: O jakiej porze roku jest mowa w wierszu?; Co dzieci bedg robi¢ latem?; Jakie sg wasze
ulubione letnie zabawy?

Obrysowywanie, wycinanie i kolorowanie sylwet ryb.



Dla kazdego dziecka biata kartka z bloku technicznego, nozyczki, kredki.
Dzieci obrysowuja sylwete ryby na biatej kartce, wycinaja i koloruja wedtug wtasnego pomystu.
Zabawa ,,Ryby w rzece”

Dla kazdego dziecka rolka po reczniku papierowym lub papierze toaletowym, kawatki wtoczki,
sylwety ryb, dziurkacz, kawatek niebieskiej bibuty.

Dziecko przywigzuje koniec wtoczki do rolki. Pozostalg cze$¢ wtdczki nawija na rolke. W wykonanej
wczesniej sylwecie ryby robi dziurkaczem otwor. Samodzielnie lub Z pomoca przywigzuja sylwete
rybki do konca wtoczki. N. Niebieska bibuta — to rzeka. Trzymajac za konce w obu dtoniach rolke po
i powoli ja obracajac dziecko umieszcza rybke w wodzie. Potem mozna ryby towi¢ — nawija¢ wioczke
na rolke. Milej zabawy!



Rysup po tladach szarych linii rysunku.

Rysuj po éladach rysunkow rubek.




Obejrzy| obrazke. W kazdym szeregu skrefl obrazek, klary nie pasuje do pozostatych.

Kol P

Py i

Obejrzy| zdjccia Klore 2 nich nie pasuje do pozostatych? Dlaczego?



& Policz rysunki pitek. Odszukaj dwa takie same rysunki. Pokoloruj je tak samo.
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